

----- Original Message -----

From: You Bless

To: 特首

Sent: Friday, July 23, 2010 11:40 PM

Subject: 有些反對的聲音,是事出有因!

特首先生：

在昨天聽到你有關骨灰龕的建議,我覺得你很有道理!而且得到別人的認同!只可惜會遇到很多困難和反對的聲音!

人真是會各家自掃門前雪,一些不喜歡的事和物,最好離開我越遠越好!而且人往往為反對而反對,雖然毫無立足點!只會反對!卻又不願-反建議!

以上種種理據,是得不到市民的認同,但是有很多反對的聲音,並不是有理由!就好似『社區配套及設施不足,應建的不建,不應做的,反而去做!』

特首,有誰會知道,那一處要建路、天橋、街燈、公園……。

應該是當區的市民和區議會是最清楚的,但是為什麼還未興建呢?是否制度問題?財政困難?還是有人『唱慢扳』呢?

我求天父-市民有明辯是非的心讓骨灰龕得到興建!

又求天父-各區的官員,給他們作父母官的心!要盡責、能盡力和體貼民間的需要,一些需要的設施,應加快興建!

小天使

710

PS.霍小姐: 真的辛苦妳! 煩轉交特首先生!